
Meldung einer Fertigstellung
Baustrom
Im neuen Installateur Portal



Schritt für Schritt Anleitung
zur Meldung einer

Fertigstellung



Nach der Anmeldung, gelangen Sie auf die 
Startseite

-> Danach auf „Anfrage stellen“ klicken



Auf dem Button:
„Fertigstellungsanzeige 
melden“ klicken

Danach auf den Button
„Anfrage starten“
Um das Formular zu öffnen



Bitte auswählen, um welche Art von 
Fertigmeldung es sich handelt



Dann bitte die entsprechende Art 
der Neu-Inbetriebsetzung angeben.
(Keine vorhandene Zählernummer)

1. Neu Inbetriebsetzung

Danach mit „WEITER“ bestätigen



Anmeldung Baustrom



Die notwendigen 
Anschlussnutzerdaten eintragen

Danach mit „WEITER“ bestätigen

Falls abweichende 
Rechnungsadresse



Abweichende Rechnungsadresse
angeben



Bei Baustrom ist die 
Anschlussvariante 
anzugeben

Sowie der Ort der 
Messung



Bitte die 
Anschlussleistung sowie 
Die Netzebene und die 
gewünscht Geräteart 
angeben.

Hinweis:
Baustrom allgemein 
meist Niederspannung 
mit Eintarifzähler (63A)



Ein Feld für Anmerkungen 
Ihrerseits und die 
Erklärung, dass alle 
angegebenen Daten 
korrekt sind

Zum Schluss, Absenden.

Wunschdatum angeben
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